
„K &H MAGYAR TUDOMÁNYÉRT, MŰSZAKI HALADÁSÉRT ÉS KÖZGAZDÁSZKÉPZÉSÉRT” ALAPÍTVÁNY

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

A 2020. ÉVI EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓHOZ 

A Magyar Műszaki Haladásért Alapítványt 1989. szeptemberben, a Magyar Tudományért Alapítványt 1988. novemberben, a Magyar Közgazdászképzésért Alapítványt 1989. decemberben alapították. A jogutód alapítvány nyilvántartási száma 1051; a Fővárosi Bíróság bejegyző végzésének száma 8. Pk.64.742/2; kelte 1991. január 17.
Az alapító az alapítványok célrendszerében található azonosságok, valamint a célok jobb megvalósíthatósága érdekében először a Magyar Tudományért és a Műszaki Haladásért alapítványok egyesítését kezdeményezte, melyet a Fővárosi Bíróság 2004. november 11-én kelt végzésében hagyott jóvá; majd a K&H Magyar Közgazdászképzésért Alapítvány és a K&H Magyar Tudományért és Műszaki Haladásért Alapítvány egyesítése történt meg a 2008. december 24-i jogerős határozattal. 

A „K&H Magyar Tudományért, Műszaki Haladásért és Közgazdászképzésért” Alapítvány székhelye 2012. január 12-vel, 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 9.  

Az egyesített alapítvány alapítói tőkéje 82.400 eFt, mely összeg felhasználható az alapító okiratban megfogalmazott célok megvalósítása érdekében.  

Az alapítvány 2004. november 11-e óta közhasznú minősítésű szervezet, és a 2011. évi CLXXV. törvény szerint e minősítés továbbra is fennáll. 
Az alapítvány alapvető célja a magyar tudományos és gazdasági haladást, oktatást, a közgazdasági ismeretek terjesztését, továbbá a műszaki és ipari formatervezési fejlődését szolgáló tevékenységek támogatása, mely elsősorban az egyetemi, a főiskolai és a post graduális képzésben résztvevő hallgatókra, intézetekre, valamint a kezdő szakembereket foglalkoztató munkahelyekre értendők. További közhasznú cél a hasonló tevékenységi körű nonprofit szervezetek támogatása.
Az alapítvány közhasznú célszerinti tevékenysége a tudományos, kutatási fejlesztési valamint oktatási tevékenység támogatása; hivatkozással a kutatás-fejlesztésről és a technológiai innovációról szóló 2004. évi CXXXIV. tv 1.§-ban, és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. tv 1.§-ban foglalt közfeladatokra. 
A vállalkozás folytatásának elvével kapcsolatban szükséges rögzíteni, hogy az Alapítvány egyszemélyes alapítója, a K&H Bank Zrt. vezetése fontolóra vette az általa alapított három alapítvány:
-     a K&H Egészséges Nemzetért Alapítvány

· a K&H Magyar Tudományért, Műszaki Haladásért és Közgazdászképzésért

Alapítvány; valamint 

· a K&H Táncsics Művészeti Alapítvány – a Nyitott Társadalomért;

valamilyen formában történő egyesítését, tekintettel, hogy így célszerűbben működtethető a vagyon, várhatóan csökkenthetők a működési költségek is. 

Mindhárom alapítvány az új PTK. hatálya alatt működik. A Fővárosi törvényszék 2019. december 5-én kelt egyik végzése alapján az egyesülés két lehetősége (beolvadás; vagy összeolvadás) közül az összeolvadási eljárás_ jogszerű eltérő célrendszerű alapítványok esetében is_ a kezdeményezés elfogadható; ezzel feloldódott az addigi jogbizonytalanság.

Az alapító K&H Bank vezetése ennek ismeretében döntött az összeolvadásról; felkérve a működő három alapítvány jogi képviseletét, adminisztrációját ellátó ügyvédet és a számviteli   szakembert, hogy dolgozza ki az összeolvadás jogi-számviteli ütemtervét, végrehajtását. 

A tervezett összeolvadás dokumentumai 2020.június hónapra elkészültek és be lehetett adni az egyesülési kérelmet a törvényszéknek. A jogi eljárás lezárásával a Fővárosi Törvényszék 2021. február 15-i nappal hagyta jóvá a három alapítvány összeolvadását.

A végzés alapján 2021. február 16-tól a K&H Egészséges Társadalomért Alapítvány működik    

SZÁMVITELI POLITIKA

A mérlegkészítés napja tárgy évet követő január 31. A korábbi évek gyakorlata alapján ezzel az időponttal is teljes körűen biztosítható a december 31-i fordulónap és a mérlegkészítés napja között ismertté vált, tárgyévet érintő gazdasági események számbavétele, de most értelemszerűen figyelemmel kellett lenni az összeolvadás dátumára is.
Az alapítvány könyveit a kettős könyvvitel rendszerében vezeti, számlakeretét a pénzügyi és számviteli szakmai folyóiratokban megjelent ajánlások szerint alakította ki. Az egyszerűsített éves beszámolót a 479/2016. (XII. 28.) Korm. rendeletben meghatározott szerkezetben készítette el. A beszámoló összeállításánál figyelembe vettük a 2011. évi CLXXV. sz. „un. civil” törvény, továbbá a civil szervezetek gazdálkodására, az adománygyűjtésére és a közhasznúság egyes szabályaira vonatkozó 350/2011.(XII.30.) Korm. rendelet előírásait. 

A mérleg tartalmának meghatározására a hivatkozott kormányrendeletek és a számviteli törvény 22-45. §-aiban foglaltakat alkalmaztuk, az eredmény-kimutatás tartalmát a Szt. 70-87. §-aiban, illetve a kormányrendelet előírásainak figyelembevételével határoztuk meg.

Az alapítvány bevétele minden olyan bevétel, amely az alapítványi célú és esetleg vállalkozási tevékenységhez kapcsolódik, beleértve a céltámogatást is. Az alapítvány kiadásai e tevékenységek közvetlen költségei, az alapítvány működési költségei.

A befektetett eszközök, a tárgyi eszközök és az immateriális javak értékelése a mérlegben nettó értéken történik. Az eszközök bekerülési értéke a beszerzési ár, mely tartalmazza az aktiválásig felmerült az eszközhöz egyedileg hozzákapcsolható költségeket. Az eszközök értékcsökkenési leírását lineáris módszerrel, a várható élettartam és a társasági adótörvényben rögzített leírási kulcsokkal az üzemben töltött napok arányában határoztuk meg. A 100 eFt egyedi bekerülési érték alatti tárgyi eszközök a használatbavételkor egy összegben leírhatók.

A vásárolt értékpapírok csak akkor maradnak a befektetett eszközök csoportjában, ha azokat várhatóan nem értékesítik egy éven belül. Amennyiben egy befektetett pénzügyi eszközként nyilvántartott értékpapírt a mérleg fordulónapját követően értékesítünk, úgy az a mérlegben a forgóeszközök között szerepel. 

A vásárolt értékpapírok eladásakor a nyilvántartásokból történő kivezetés a FIFO (First In First Out) módszer alapján történt, vagyis az eladás alkalmával mindig a legrégebben meglévő (időben-legkorábban beszerzett) értékpapírt számoltuk el. 

A kamatozó értékpapírok könyvszerinti értéke nem tartalmazhatja a vásárláskor megfizetett kamatot, vagyis névértéken kell nyilvántartani azokat.

Az alapítvány az időbeli elhatárolások elszámolását - év végi ütemezéssel - a Számviteli törvény általános előírásai szerint végezte. Az előzőekben ki nem emelt eszközök és források értékelése és mérlegben való kimutatása a Szt. általános előírásai szerint történt, hasonlóan a gazdálkodásra vonatkozó lényeges és jelentős tételek mértékének meghatározására is.
A K&H Magyar Tudományért, Műszaki Haladásért és Közgazdászképzésért Alapítvány a beszámoló készítés során követte és betartotta a számviteli alapelveket, szem előtt tartotta a megbízható valós összkép biztosítását. A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan ellenőrzés, önellenőrzés nem történt. A beszámoló készítés során – az előző évhez képest – az értékelési eljárásokban változás nem volt, az adatok a számviteli előírások szerint összehasonlíthatóak. 

A Számviteli törvény és a hivatkozott kormányrendeletek előírásai alapján az alapítvány rendelkezik számlarenddel; számviteli politikával és a kapcsolódó egyéb szabályzatokkal. 
A GAZDÁLKODÁS ÉS A BESZÁMOLÓ ADATAINAK ÉRTÉKELÉSE

Az alapítvány tárgyévi eredménye 4.716 eFt tőkecsökkenés, szemben az előző évi 1.564 eFt tőkecsökkenéssel. A vagyonváltozást alapvetően az okozta, hogy a 2019. évi jelentős ráfordítású, öt évre szóló „Vigyázz, Kész, Pénz…” tudásverseny programját, szoftverjét a használati időre értékcsökkentjük. Meghatározóan jelentőst kiadást eredményezett a „K&H Cyber-Security” információ biztonsági edukációs kampány. A „COVID-19” járványhelyzettel összefüggésben közel 12 milliós összegű piackutatatási felmérés történt a vállalkozói bizalmi index felmérésére; illetve a járványra vonatkozó egészségügyi kutatásra biztosított 25.000 eFt összegű támogatás jóváhagyásával. Az alapító az éves tartós támogatási összegen felül biztosította a pénzügyi forrásokat a célkitűzések megvalósítása érdekében; sőt decemberben átutalta a 2021., évre tervezett programok támogatási összegét is.   
Az alapítvány könyv szerinti saját tőkéje (76.799 eFt) 93,2 %-a az induló tőkének.   

Az alapítvány könyveiben 11.723 eFt bekerülési értéken nyilvántartott Aranykosár befektetési jegyek piaci értéke a 12.31-i záró kivonat szerint 12.212 eFt; a hozamrész 4,2% (a nettó eszközérték 2020. december 31-én 12.156 eFt volt). A befektetési jegyek nettó eszközértéke csak lassú ütemben érte el az elmúlt években mért legmagasabb szintet. 
Tárgy évben 14.440 eFt bekerülési értékű értékpapír beváltása történt meg.
Alapítói részesedés; mint befektetett pénzügyi eszköz a K&H Táncsics Művészeti Alapítvány - a Nyitott Társadalomért szervezetben_ a régebben juttatott 200 eFt összegű alapítási tőke.

Az alapítvány elszámolási betétszámlája 111.988 eFt (a december havi alapítói átutalások következtében), az értékpapír bankszámla 20 eFt összeggel zárt.
Aktív időbeli elhatárolás a postafiók és a küldemények utánküldési 2021. évi díja (65 eFt); 
a 89 millió Ft passzív időbeli elhatárolás a 2021, évre szóló alapítói támogatás összege.    

Rövid lejáratú kötelezettség a könyvvizsgálati munkadíj második része, valamint az irattárba újonnan leadott dokumentumok kezelési költsége.  

Az összesen 143.061 eFt alapítványi bevételből 142.000 eFt az alapítói támogatás, melyből a tartós támogatási összeg 15 millió Ft volt. 
A visszaváltott értékpapír hozam 580 eFt-ot, a bankkamat 481 eFt-ot eredményezett. 
A „Fenntartható agrárium” ösztöndíj pályázatára nevezett PhD; mester- és alapképzésen résztvevőkből_ 8 hallgató részesült díjazásban összesen 1.200 eFt összegben. A Közgazdasági Társaság rendezvényének megtartására 300 eFt összeget hagyott jóvá a kuratórium.
A járványhelyzet miatt 25 millió támogatást kapott az egyesített Szent László; Szent István Kórház_ járványügyi kutatásokra és a pandémia kezelésére.      
A működési-kezelési (jogi és titkársági) költség 2.108 eFt, a számviteli szolgáltatás 927 eFt, a könyvvizsgálat költsége 216 eFt volt. Ezek a költségek az előző évekhez képest csak annyiban változtak, hogy az összeolvadással kapcsolatos munkák miatt 216 eFt többletkiadás történt. Az értékpapírok számlavezetési költsége és a központi előírású LEI-kód igénylés 40 eFt-ot, a bankköltség 246 eFt-ot, a postafiók bérlet és a levelek átirányítási díja 34 eFt-ot, az irattári költség 67 eFt-ot tett ki.

A szokásos működési költség 3.638 eFt volt, 331 eFt-tal magasabb, mint az előző évi; a már említett összeolvadási többletmunkák és a bankköltség alakulása miatt.
Az alapítvány három jelentős_ részben az előző években elindított és megvalósított program-sorozat fejlesztését, illetve folytatását támogatta az alábbi kiadási összegekkel:

„Vigyázz, Kész, Pénz…” tudásverseny: 
Online felület frissítése
     200.025- Ft

Szerver hosting

  1.764.665- Ft
Vlogger pályázat, verseny
  4.826.546- Ft

Nyeremény utalvány

     500.000- Ft

„Cyber security” – edikációs kampány
Omnibuszos közv.kutatás
  1.234.440- Ft






Website frissítés

     357.632- Ft

 „Cyber” díjazások

  1.865.262- Ft

„Cyber” hirdetések leadása
  3.860.800- Ft  

Influencer projekt

  2.540.000- Ft

Média megjelenések

68.771.283- Ft

Játékprogram fejlesztés
  5.562.600- Ft

Support/aktualizálások
       80.963- Ft 

Előzetes háttéranyagok
     787.400- Ft

PR aktivitások


  1.905.000- Ft

Kreatívok; filmek

  9.791.700- Ft

Az utóbbi három tételt, mint web felületen_ mai napig_ elérhető, hozzáférhető és várhatóan a következő három évben felhasználható cikkek, filmek ráfordításait aktiváltuk és 2.321 eFt értékcsökkenési leírást számoltunk el. „Az információ biztonsági projekt keretében korábban készített videó filmek és web-felületi szoftverek értékcsökkenési leírása 2.134 eFt volt.
A megújított „Vigyázz, Kész, Pénz…” szoftverek értékcsökkenési leírási összege 10.050 eFt lett. Az immateriális javak nettó értéke 41.914 eFt a mérlegben.
A kuratórium döntött arról is, hogy a világjárvány gazdasági életre történő hatását vizsgálva negyedéves felméréseket készítetett külön a kis- és középvállalatok (kkv-k); illetve a nem állami nagyvállalatok körében. A kutatások költsége 6.858 eFt; illetve 4.712 eFt volt.

A kiemelt programok ráfordítása megfelelt az előzetes költségkalkulációs terveknek.

Az alapítvány 2020. évben sem végzett vállalkozási tevékenységet.

A kuratórium és a felügyelő bizottság tagjai tevékenységükért díjazásban nem részesültek.
Budapest, 2021. február 15.                                             

Készítette: Holocsi Ferenc                           

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2020. évi irányadó ajánlását figyelembe véve:
az Alapítvány Kuratóriuma még a 2019. évi mérlegzárás követően értékelte a kialakult _ „korona-vírus” fertőzés miatti _ rendkívüli helyzetet és 4/2020.(V.4.) számú határozatában megállapította, hogy az adott gazdasági helyzet és körülmények nem befolyásolják az alapítvány tevékenységének jövőbeni folytatását.
A K&H alapítványok összeolvadása és a továbbiakban K&H Egészséges Társadalomért Alapítvány névvel történő további működése fenti megállapítást nem változtatta meg.
Budapest, 2021. március 31.

Holocsi Ferenc
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