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A Nyitott Társadalom Alapítványt 1989. év júliusában alapították. A Fővárosi Bíróság 1049 szám alatt vette nyilvántartásba 1991. január 17-i 8.Pk.64.740/1990/2. számú végzésével.   
Az alapító kérésére a Fővárosi Bíróság először 2006. december 6-i végzésében rendelte el a K&H Nyitott Társadalom Alapítvány és a K&H Táncsics Mihály Sajtóalapítvány egyesítését, majd 2010. június 25-i jogerős végzésében hagyta jóvá a K&H Táncsics Mihály – a Nyitott Társadalomért Alapítvány, valamint a K&H Murillo Alkotó és Előadó-művészeti Alapítvány egyesítését, mely közhasznú szervezetként működött tovább. 
Az alapítvány neve: K&H Táncsics Művészeti Alapítvány – a Nyitott Társadalomért.

A szervezet székhelye 2012. január 12-vel, 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 9.  

Az alapító szándékának megfelelően - az alapító okiratban foglalt célok megvalósítása érdekében - a 137.700 eFt alapítványi tőke is felhasználható.
Az Alapítvány a 2011. évi CLXXV. tv. alapján 2014. július 4. napjától közhasznú szervezet; alapvető, közhasznú célja a társadalmi haladás támogatása - a különböző társadalmi mozgásformák, szervezetek segítésén keresztül, mely szervezetek a szellemi értékek feltárását és gyarapítását szolgálják. Segíteni kívánjuk hazánk aktívabb megjelenését az Európai Közösségben. A célrendszerhez tartozik még a független sajtó kibontakoztatásának, a kulturális sajtó és az irodalmi publikáció működési feltételeinek javítása, az e területen tevékenykedők alkotói körülményeinek javítása, valamint a művészeti értékek megőrzésének és gyarapításának elősegítése.  

Az alapítvány közhasznú célszerinti tevékenysége „kulturális illetve kulturális örökség megóvása” tevékenység; hivatkozással a Kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. tv 5.§-ában; továbbá Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13.§ (1) bekezdés 7. pontjában foglalt közfeladatok feltétereire; vonatkozik továbbá a Sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény 4.§-ban foglaltak.

A vállalkozás folytatásának elvével kapcsolatban szükséges rögzíteni, hogy az Alapítvány egyszemélyes alapítója, a K&H Bank Zrt. vezetése fontolóra vette az általa alapított három alapítvány:
-     a K&H Egészséges Nemzetért Alapítvány

· a K&H Magyar Tudományért, Műszaki Haladásért és Közgazdászképzésért

Alapítvány; valamint 

· a K&H Táncsics Művészeti Alapítvány – a Nyitott Társadalomért;

valamilyen formában történő egyesítését, tekintettel, hogy így célszerűbben működtethető a vagyon, várhatóan csökkenthetők a működési költségek is. 

Mindhárom alapítvány az új PTK. hatálya alatt működik. A Fővárosi törvényszék 2019. december 5-én kelt egyik végzése alapján az egyesülés két lehetősége (beolvadás; vagy összeolvadás) közül az összeolvadási eljárás_ jogszerű eltérő célrendszerű alapítványok esetében is_ a kezdeményezés elfogadható; ezzel feloldódott az addigi jogbizonytalanság.

Az alapító K&H vezetése ennek ismeretében döntött az összeolvadásról; felkérve a működő három alapítvány jogi képviseletét, adminisztrációját ellátó ügyvédet és a könyvelést végző szakembert, hogy dolgozza ki az összeolvadás jogi-számviteli ütemtervét, végrehajtását. 

A tervezett összeolvadás dokumentumai 2020.június hónapra elkészültek és be lehetett adni az egyesülési kérelmet a törvényszéknek. A jogi eljárás lezárásával a Fővárosi Törvényszék 2021. február 15-i nappal hagyta jóvá a három alapítvány összeolvadását.

A végzés alapján 2021. február 16-tól a K&H Egészséges Társadalomért Alapítvány működik    

SZÁMVITELI POLITIKA

A mérlegkészítés napja a tárgy évet követő január 31. A korábbi évek gyakorlata alapján ezzel az időponttal teljes körűen biztosítható a december 31-i fordulónap és a mérlegkészítés napja között ismertté vált, tárgyévet érintő gazdasági események számbavétele; de értelemszerűen célszerűen figyelemmel kellett lenni az összeolvadás dátumára.

Az alapítvány kettős könyvvitelt alkalmaz, számlakeretét a pénzügyi és számviteli szakmai folyóiratokban megjelent ajánlások szerint alakította ki. Az egyszerűsített éves beszámolót a 479/2016. (XII. 28.) Korm. rendeletben meghatározott szerkezetben készítette el. 
A beszámoló összeállításánál figyelembe vettük a 2011. évi CLXXV. sz. „un. civil” törvény, továbbá a civil szervezetek gazdálkodására, az adománygyűjtésre és a közhasznúság egyes szabályaira vonatkozó 350/2011.(XII.30.) Korm. rendelet előírásait.
A mérleg tartalmának meghatározására a hivatkozott kormányrendelet és a számviteli törvény 22-45. §-aiban foglaltakat alkalmaztuk, az eredmény-kimutatás tartalmát a Szt. 70-87. §-aiban, illetve a kormányrendelet előírásainak figyelembevételével határoztuk meg.

Az alapítvány bevétele minden olyan bevétel, amely az alapítványi célú és a vállalkozási tevékenységhez kapcsolódik, beleértve a céltámogatást is. Az alapítvány kiadásai a vállalkozási és alapítványi célú tevékenység közvetlen költségei, az alapítvány működési költségei.

A befektetett eszközök, tárgyi eszközök és immateriális javak értékelése a mérlegben nettó értéken történik. Az eszközök bekerülési értéke a beszerzési ár, mely tartalmazza az aktiválásig felmerült az eszközhöz egyedileg hozzákapcsolható költségeket. Az eszközök értékcsökkenési leírását lineáris módszerrel, a várható élettartam és a társasági adótörvényben rögzített leírási kulcsokkal az üzemben töltött napok arányában határoztuk meg. A 100 eFt egyedi bekerülési érték alatti eszközöket a használatbavételkor egy összegben leírjuk. 
A vásárolt értékpapírok csak akkor kerülnek a befektetett eszközök csoportjába, ha azokat várhatóan nem értékesítik egy éven belül. Amennyiben egy befektetett pénzügyi eszközként nyilvántartott értékpapírt a mérleg fordulónapját követően értékesítenek, úgy az a mérlegben a forgóeszközök között szerepel. 

Az értékpapírok eladásakor a nyilvántartásokból történő kivezetés a FIFO (First In First Out) módszer alapján történik, vagyis az eladás alkalmával mindig a legrégebben meglévő (időben-legkorábban beszerzett) értékpapírt számoljuk el. 
A kamatozó értékpapírok könyvszerinti értéke nem tartalmazhatja a vásárláskor megfizetett kamatot, a nyilvántartás névértéken történik.

Az alapítvány az időbeli elhatárolások elszámolását - év végére ütemezve - a Számviteli törvény általános előírásai szerint végzi. Az előzőekben ki nem emelt eszközök és források értékelése és mérlegben való kimutatása a Számviteli törvény általános előírásai szerint történt, hasonlóan a gazdálkodásra vonatkozó lényeges és jelentős tételek mértékét illetően.
Az alapítvány a beszámoló készítés során követte és betartotta a számviteli alapelveket, szem előtt tartotta a megbízható valós összkép biztosítását. 
A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan ellenőrzés, önellenőrzés nem történt. 
A beszámoló készítés során – az előző évhez képest – az értékelési eljárásokban változás nem volt. Az adatok a számviteli előírások szerint összehasonlíthatóak. 

A Számviteli törvény és a hivatkozott kormányrendeletek előírásai szerint az alapítvány rendelkezik számlarenddel és számviteli politikával; a kapcsolódó egyéb szabályzatokkal. 

A GAZDÁLKODÁS ÉS A BESZÁMOLÓ ADATAINAK BEMUTATÁSA, ÉRTÉKELÉSE

Az alapítvány tárgyévi eredménye 31.532 eFt tőkenövekedés, az előző évi 25.456 eFt tőkenövekedéshez képest. A pozitív tőkeváltozás annak eredménye, hogy az alapító 2015. évben négy éves tartós támogatás folyósításáról döntött, melyet minden évben teljesített is, de a felhasználások mértéke, a támogatások kiutalása szerényebb volt. 

Mindezek következtében a saját tőke és az egyesített tőke aránya 73,93 %-ra javult.  

Az alapítvány könyveiben 33.794 eFt bekerülési értéken nyilvántartott Aranykosár befektetési jegyek nettó eszközértéke 2020. december 31-én 35.311 eFt volt. Az értékpapír piaci ára az előző évhez képes összességében szerény növekedést mutat, év közben azonban ingadozás (csökkenés) is tapasztalható volt. A 2017. év decemberében 5,211414 % bekerülési áron vásárolt papír mérleg záráskori értéke 5,389417 % volt
Az alapítványi bankszámlán általában csak a folyó kiadásokhoz feltétlenül szükséges pénzösszeg van. Az értékpapír piac hektikussága miatt lekötés 2020. évben sem történt. Ezért az elszámolási bankszámla év végi állománya, 79.514 eFt volt. 

Az értékpapírszámla negatív 3.430 Ft egyenlege az éves költségek miatt alakult ki.  

Az alapítvány 300 eFt tárgyi eszköze a beolvadt Murillo Alapítványnál egy támogatás elszámolási hiányosságai miatt ellentelezésként kapott festmények bekerülési értéke.
Rövid lejáratú kötelezettség a könyvvizsgálói díj II. része; valamint az irattárba helyezett dokumentumok év végi számlaértéke. 
Aktív időbeli elhatárolás a 2021. évi postafiók és küldemény utánküldési díj. Passzív időbeli bevételként mutatjuk ki a decemberben utalt 3.600 eFt alapítói támogatás összegét; valamint a „Sikeres Családi Vállalkozások” című 2020.évre tervezett programok és rendezvények elhalasztása miatt_ kialakult járványhelyzetre tekintettel _ majd a következő évben várhatóan felmerülő tervezett ráfordítások fedezeti összege/5.025 eFt. 
Az alapítvány összes bevételéből 15 millió Ft volt a tartós alapítói támogatás, 34.975 eFt az egyedi, egyszeri támogatási összeg. Az éves bankkamat 847 eFt volt. 

A „Covid-19” járvány helyzet miatt 2020. évben elmaradt a szokásosnak tekinthető - az európai kapcsolatok erősítésének érdekében a belga nagykövetség rendezvényeinek támogatása. Egy Ferencvárosi alapítvány kapott 100 eFt összegű támogatást rendezvényének megtartásához. A már említett „Sikeres Családi Vállalkozások” rendezvény-sorozat tárgyévi elszámolt ráfordítási összeg 5.309 eFt volt.   
Az alapítvány két piackutatási programot kezdeményezett és finanszírozott 2020. évben. Az egyik célja az volt, hogy a felmérés alapján elemezze a 19-29 éves (illetve részben a 14-18 éves) korosztály helyzetének és jövőbeni várakozásainak alakulását. A másik felmérés a 30 és 59 év közötti lakosság jelenlegi biztonságérzetének; valamint jövőbeni kilátásainak megismerését célozta. A két program költsége 5.766 eFt, illetve 3.848 eFt volt.  
Az alapítvány éves működési költsége (4.268 eFt) csak az összeolvadással összefüggő többletmunkák (203 eFt) miatt magasabb az előző évinél (4.038 eFt); 
Az egyedi tételek a következők voltak: működési-kezelési (jogi és titkársági) költség 2.870 eFt, számviteli szolgáltatás 1.066 eFt, könyvvizsgálói költség 139 eFt – mely költségek évek óta változatlanok. Az értékpapírok kezelés költsége 40 eFt-ot, a postafiók költség 34 eFt-ot, az irattározási költség 54 eFt-ot, a bankköltség 65 eFt-ot tett ki.  
Az alapítvány 2020. évben sem végzett vállalkozási tevékenységet.

A kuratórium és a felügyelő bizottság tagjai tevékenységükért díjazásban nem részesültek.

2021. február 15.

Összeállította: Holocsi Ferenc
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2020. tavaszi irányadó ajánlását figyelembe véve:
az Alapítvány Kuratóriuma még a 2019. évi mérlegzárás követően értékelte a kialakult _ „korona-vírus” fertőzés miatti _ rendkívüli helyzetet és 4/2020.(V.4.) számú határozatában megállapította, hogy a fennálló rendkívüli gazdasági helyzet nem befolyásolja az alapítvány tevékenységének jövőbeni folytatását!

A K&H alapítványok összeolvadása és a továbbiakban K&H Egészséges Társadalomért Alapítvány névvel történő további működése fenti megállapítást nem változtatta meg.
Budapest, 2021. március 31.

Holocsi Ferenc
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